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МЕТОДИ ПРОСУВАННЯ ІНТЕРНЕТ-ВИДАНЬ ТА ОЦІНКА ЇХ 
ЕФЕКТИВНОСТІ 

 

Полозова Т.В., д.е.н., завідувач кафедри ЕК, ХНУРЕ 
Шейко І.А., к.е.н., доцент, кафедра ЕК, ХНУРЕ 

 

Електронні засоби масової інформації, як і друковані потребують 
виконання певних дій по просуванню сайтів інтернет-видань. Розширення 
читацької аудиторії – це перше і основне завдання по просуванню електронних 
засобів масової інформації (ЕЗМІ). Це дозволяє виданню мати не велике, але 
стабільне джерело доходів. Однак, на цьому монетизація не закінчується. 
Маючи хорошу платоспроможну аудиторію, ЕЗМІ може пропонувати читачам 
різні комерційні сервіси.  

Завдяки використанню інтернет-маркетингу у компаній з’явилась 
можливість розширювати ринки збуту, підвищувати ефективність й адресність 
взаємодії зі споживачами, організовувати зворотній зв'язок, оперативно 
отримувати необхідну маркетингову інформацію. В умовах загострення 
конкуренції важливу роль відіграє правильний вибір інструментів просування, 
що поєднує традиційні елементи комплексу маркетингових комунікацій й нові, 
що застосовується лише в мережі [1]. 

Кожен інструмент потрібно застосовувати залежно від конкретної 
ситуації та величини бюджету, який має у своєму розпорядженні інтернет-
видання. При цьому не можна стверджувати, що один із них ефективніший за 
інший, оскільки вони виконують різні функції. Крім того, у межах однієї 
кампанії можливе поєднання різних методів або використання гібридних 
(наприклад, медійно-контекстного).  

До найбільш популярних методів просування сайтів [1-3] можна віднести 
такі: контекстна реклама – текстові оголошення рекламного характеру; SEO 
(Search Engine Optimization) – просування сайту на першу сторінку видачі 
пошукових систем за певними ключовими запитами; SMM (Social media 
marketing) – реклама в соціальних мережах. Зрозуміло, все різноманіття 
інструментів інтернет-реклами зовсім не обмежується наведеними вище 
варіантами. 

Контекстна реклама може бути виконана як текстове оголошення, 
рекламний банер або відеоролик, що розміщуються на сайті, зміст якого 
(контекст) відповідає тематиці реклами. Цей вид реклами розраховано на 
відвідувачів, сфера інтересів яких потенційно збігається з темою продукту або 
послуги, які рекламуються, що збільшує ймовірність їх відгуку на рекламу. При 
створенні контекстної реклами зазвичай використовують принцип ключових 
слів, на які орієнтуються й пошукові системи [2]. Отже, контекстна реклама 
«маячить» перед очима потенційного споживача, який використовує Інтернет, 
щоб знайти ту чи іншу інформацію. 

Більшість популярних пошукових систем використовують контекстну 
рекламу для отримання прибутку. Спеціально організовані системи контекстної 
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реклами дозволяють здійснювати розміщення реклами як на сторінках зі 
списком результатів пошуку за певними ключовими словами, так і на тих 
сайтах, де є блоки контекстної реклами на сторінках (надаючи можливість 
заробити і власникам таких сайтів). 

Використання SEO передбачає переважно роботу над самим сайтом, 
оптимізацію його текстів, структури, деяких інших специфічних параметрів під 
алгоритми роботи пошукових систем. Якісь із рекомендацій є усталеними, інші 
змінюються відповідно до алгоритмів пошукових систем, які постійно 
змінюються. 

SMM (англ. Social media marketing) – соціальний медіа-маркетинг 
(маркетинг у соціальних медіа), передбачає просування товарів та послуг, 
підвищення іміджу, анонси подій тощо в соціальних медіа. Реклама в 
соціальних мережах обумовлена бажанням привернути увагу сотень тисяч і 
навіть мільйонів користувачів, які спілкуються в мережі, до своєї продукції або 
сайту. Грамотне використання соціальних мереж дозволяє підвищити 
впізнаваність бренда, залучити цільовий трафік на сайт компанії, сформувати 
позитивний і сучасний імідж компанії. Використання SMM дозволяє отримати 
зворотній зв’язок з цільовою аудиторією, що, у свою чергу, сприяє отриманню 
швидкого відгуку на виконані дії з метою їх коригування. 

Для оцінки ефективності кампанії з просування інтернет-видань можна 
використовувати такі кількісні показники [1]: кількість нових передплатників; 
глибина перегляду; кількість переходів на сайт видання з соціальної мережі; 
кількість посилань, що з'явилися на ресурс ЕЗМІ; середній час, який провели на 
сайті відвідувачі. Глибина перегляду – це співвідношення кількості відвідувачів 
сайта і кількості переглянутих ними сторінок. Кількість переглянутих сторінок 
також можна визначити за допомогою лічильника. Якщо відвідувачі сайта 
переглядають усього 1-2 сторінки (найнижчий показник), то це може свідчити 
про таке: реклама сайта побудована неправильно, і на нього приходять 
випадкові незацікавлені відвідувачі, які тут же з нього йдуть; сайт нецікавий за 
змістом і користувачі не знаходять там потрібної їм інформації; сайт має 
заплутану, складну структуру і шуканий документ взагалі неможливо знайти. 

Таким чином, використовуючи різні методи інтернет-маркетингу, можна 
суттєво підвищити показники відвідуваності сайту електронного видання. 
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